
小班感恩节教育活动教案及反思 感恩节
教育活动教案(优秀13篇)

教案在教师的教学工作中起到了桥梁和纽带的作用，它将教
师的设计思想转化为实际的教学活动。下面是一些六年级教
案的实例，希望能够给大家一些教学的启示和思考。

小班感恩节教育活动教案及反思篇一

1、知道3月8日是国际劳动妇女节。

2、激发幼儿感恩之情，引导幼儿观察生活。

3、发展动手操作能力，初步培养其美感。

4、知道节日时人们主要的庆祝活动。

5、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

3月8日上午（各班利用第二节课开始开展活动）

1、3月7日布置任务：通过放学回去后的时间在家观察妈妈都
在做什么，了解其辛苦。

2、彩纸、胶水等美工材料。

3、《母与子》图片、有关三八妇女节的ppt和视频。

4、《感恩的心》《妈妈的歌》音乐。

各班先晨间谈话，了解妇女节的意思，同伴间互相说一说自
己妈妈的样子。



1、通过出示图片和视频，向幼儿介绍三八国际劳动妇女节，
知道妇女节是所有妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长的怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、妈妈平时都是怎样关心孩子的？当你生病时，妈妈是怎样
做的？

知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，应学会关心妈
妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。如：帮妈妈
拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生气等七、引
导幼儿亲手制作一份精美的礼物送给妈妈表示对妈妈的爱以
及关心、理解。为幼儿提供制作礼物的材料：彩纸。启发幼
儿发挥想象力，给妈妈亲手制作一个礼物（手工贺卡）。

请妈妈进入教室和宝宝一起庆祝节日。

在活动结束前半小时请妈妈来到活动室，事先说好让妈妈们
悄悄的进入教室找到宝宝的小椅子坐下。当《感恩的心》音
乐响起，个别宝贝一起出来，拉着自己的妈妈，拥抱亲吻，
把手心里藏着的礼物送给妈妈，并且说："妈妈我爱你，祝您
节日快乐"。

妈妈和宝宝一起手拉手跳《妈妈的歌》，在一片欢声笑语中，
在妈妈们深深的感动中，在一滴滴饱含着激动、快乐的眼泪
中，所有人感受爱的温暖，感受把爱送给别人的快乐，同时
也在孩子们幼小的心灵中埋下爱的种子。

互动环节《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个游戏玩法：幼儿
先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳入圈中后、幼儿



再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继续跳进去。直到
跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点跑，谁先到达起
点谁就获胜。(获胜者可以获得奖品)十、活动结束。

今天我们的宝贝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存!

我们沐浴着爱的阳光长大，我们滋润着人间的真情成长，"感
恩"是一个多么美丽的字眼，常怀感恩之心的人是最幸福的，
在我们的成长道路上，要感激的人太多太多，但是有一个词
语最亲切，有一声呼唤最动听，有一个人最应感恩它就是--"
妈妈"。3月8日是国际劳动妇女节，这是一个进行情感教育的
极好机会，我们精心设计了一系列的活动，引导孩子学会关
心，体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，知道向妈妈祝贺节日快
乐，理解妈妈的工作，知道妈妈既要工作又要操持家务，非
常辛苦，应关心妈妈。并且通过活动发展幼儿的大胆表现力
及发展动手操作能力。

小班感恩节教育活动教案及反思篇二

1.了解感恩节的由来和习俗。

2.通过宝宝从出生到现在的成长故事，让宝贝们知道要感恩
父母。

3.通过宝宝们在学校的各种活动和课程，让宝贝们知道要感
恩老师。

1.家长：小朋友们，你们好，我是张瀚文的妈妈，今天我们
一起来了解一下一个节日-感恩节。观看ppt课件，根据ppt中
的图片，给孩子们讲解感恩节的由来，让孩子们认识感恩节
会吃的食物。



2.了解完感恩节的由来和习俗后，给宝宝们讲他们从出生到
现在的成长故事，让他们知道自己的成长历程，引出小朋友
们要感恩自己的爸爸妈妈。

3.接下来讲他们在学校的点点滴滴，让他们知道在小一班这
个大家庭里老师对他们的付出，引出小朋友要感恩自己的老
师。

4.你准备好感恩了吗？

小班感恩节教育活动教案及反思篇三

美国有美国的恩节，加拿大有加拿大的感恩节。但是在感恩
节， “感恩”是永远的主旋律。而“火鸡”是感恩节中必不
可少的菜肴，与此同时，火鸡也成了感恩节的时尚话题。今
年，孩子找到了一条新闻。据说，每年，美国总统都会赦免
一只“可爱的小火鸡”让它幸免于餐桌上的菜肴。而这只有
美国民众选出的小火鸡，会生活在美国的公园里，快乐的生
活。“火鸡”是什么样子呢?它和鸡一样吗?它的味道和鸡一
样吗?仅管去年我带孩子去参观过火鸡，我也有幸品尝过真正
的火鸡，可面对孩子的一个又一个好奇的问题，我似乎很难
去让他们切实体味到火鸡的美味，在中国要是能在菜场上看
到或买到火鸡，那简直是一大新闻。为了从形上去让孩子对
西方文化中的感恩节有个概况的了解，我设计了一些活动。
希望孩子通过活动的过程，能自己发现些什么，感动些什么。
于是产生了“感恩节的小火鸡”的系列活动。越是难以琢磨
又存在的东西，越能激发孩子的热情。

主题活动的目标：

感受西方的感恩节，对感恩节的背景有所了解。激发孩子对
火鸡的探究热情。扩展孩子想象的翅膀。



主题活动板块构建框架：(本活动以文学形式展开)

感恩节的小火鸡

小火鸡的基本特点 小火鸡和感恩节

——小火鸡是一种有趣的鸟 ——童话中的小火鸡

——小火鸡的头，小火鸡的叫声 ——爱跳舞的小火鸡

——小火鸡的羽毛 ——小火鸡的罗漫史

——小火鸡的命运

课程内容创设：

活动一：《小火鸡舞》

活动目标：感受节奏的快慢，培养孩子动作的灵活性

通过音乐的渲染，让孩子感受西方音乐元素

活动准备：磁带

活动过程：

一.自由音乐舞蹈

二.想象小火鸡的动作

讨论：小火鸡在干什么

逐个表演，引导孩子猜猜同伴表演的形象是在做什么

小班感恩节活动教案(二)



妈妈下班后!今天11月24日是西方感恩节，幼师们在设计教案
时会把感恩节涉及到教案里面，看看这位老师在感恩节这天
设计的幼儿园小班感恩节教案，这一小班感恩节教案同时也
可以给大班、中班的孩子上，让幼儿园的小朋友了解感恩的
真正意义!

活动目标：

1、乐意与同伴一起观看情境表演，并能用简单的语言表述看
到的内容。

2、懂得关心自己的妈妈。

活动准备：

1、家庭场景布置(小床、桌椅、脸盆、毛巾、茶杯、皮球等)

2、兔妈妈、兔宝宝头饰

活动过程：

1、引出话题：

欣赏歌曲《世上只有妈妈好》

引导幼儿一起说说妈妈世怎样喜欢自己、关心自己的。

2、情境感知：

师生共同观看表演，“刚才你看到了什么?”

“你们喜欢这只小兔吗?”“妈妈下班后，小兔都做了些什
么?”

3、再次表演，引导幼儿倾听角色语言：



兔妈妈和兔宝宝合作表演。“兔宝宝一边做，一边师怎么说
的?”(幼儿学说角色语言)

4、参与演出，师生合作。

“谁愿意来做我的兔宝宝，下班回到家，好宝宝怎样关心妈
妈?”(教师与一名幼儿表演——教师与全体幼儿表演)

小班感恩节教育活动教案及反思篇四

妈妈下班后!今天11月24日是西方感恩节，幼师们在设计教案
时会把感恩节涉及到教案里面，看看这位老师在感恩节这天
设计的幼儿园小班感恩节教案，这一小班感恩节教案同时也
可以给大班、中班的孩子上，让幼儿园的小朋友了解感恩的
真正意义!

活动目标：

1、乐意与同伴一起观看情境表演，并能用简单的语言表述看
到的内容。

2、懂得关心自己的妈妈。

活动准备：

1、家庭场景布置(小床、桌椅、脸盆、毛巾、茶杯、皮球等)

2、兔妈妈、兔宝宝头饰

活动过程：

1、引出话题：

欣赏歌曲《世上只有妈妈好》



引导幼儿一起说说妈妈世怎样喜欢自己、关心自己的。

2、情境感知：

师生共同观看表演，“刚才你看到了什么?”

“你们喜欢这只小兔吗?”“妈妈下班后，小兔都做了些什
么?”

3、再次表演，引导幼儿倾听角色语言：

兔妈妈和兔宝宝合作表演。“兔宝宝一边做，一边师怎么说
的?”(幼儿学说角色语言)

4、参与演出，师生合作。

“谁愿意来做我的兔宝宝，下班回到家，好宝宝怎样关心妈
妈?”(教师与一名幼儿表演——教师与全体幼儿表演)

小班感恩节教育活动教案及反思篇五

1、促进家庭和睦，完善人际关系。

2、了解爱妈妈，爱长辈的美好情操。

理解故事内容并了解感恩妈妈的爱

小动物头饰、音乐cd。

一、开始部分：

(音乐响起)教师讲故事《小乌鸦爱妈妈》

二、基本部分：



1、有感情的复述故事引导幼儿感受故事的含义。]

2、启发提问

提问：故事里面都有谁?

幼儿：小乌鸦、乌鸦妈妈、小燕子、小喜鹊。

提问：乌鸦妈妈为什么不自己捉虫子吃?小燕子和小喜鹊说什
么了?

幼儿：乌鸦妈妈因为生小乌鸦得病了。小燕子和小喜鹊说乌
鸦妈妈懒。

提问：那你们觉得乌鸦妈妈懒吗?

幼儿：不懒。

提问：小燕子和小喜鹊最后知道事情的真相了吗?小乌鸦是个
好孩子吗?

幼儿：知道了。小乌鸦是个好孩子，他爱妈妈。引导幼儿大
胆发言，加深幼儿对故事的印象。

三、和幼儿讨论‘我的妈妈’

四、结束部分(老师用最朴实的语言总结长辈对我们的爱)

五、家庭作业(请家长辅助)

1、回家认真吃妈妈做的饭菜不挑食、

2、帮妈妈爸爸捶背。



小班感恩节教育活动教案及反思篇六

因为我们班的孩子平均年龄是2岁，所以这次的设计以日常行
为习惯为中心确立了孩子的感谢之心。孩子们学习东西非常
直观。在日常生活中，我们应该注意点滴事物，用行动和语
言让孩子们感受到他们对他们的爱，同时，我们也希望通过
老师的指导来表达他们对他们的爱。感恩是中华民族的传统
美德。感恩教育是人文教育和感情教育。教育学生感谢、感
谢、感谢、感谢和感谢。让学生知道自己的成长离不开父母
和老师的支付，离不开社会的爱。

1、促进家庭和睦，完善人际关系。

2、了解爱母亲，爱长辈的美好情操。

具体要求学生从最基本的开始，知道恩图报和恩不图报的道
理，也就是说有恩报的心，更感谢。在家里尽孝心。在家、
父母、前辈、老人、文明礼貌。

了解故事的内容，理解感谢母亲的爱。

小动物头饰，音乐cd。

一、开始部分:

(音乐响起)教师讲故事乌鸦爱母亲

二、基本部分:

1、有情感的复述故事。

引导幼儿感受故事的意思。

2、启发问题。



问题:故事中有谁？

幼儿:乌鸦、乌鸦母亲、燕子、喜鹊。

问:乌鸦妈妈为什么不抓虫子吃？燕子和喜鹊说了什么？

幼儿:乌鸦的母亲生了乌鸦病了。燕子和喜鹊说乌鸦妈妈很懒。

问:你认为乌鸦妈妈很懒吗？

幼儿:不懒惰。

问:燕子和喜鹊最后知道事情的真相吗？乌鸦是个好孩子吗？

幼儿:我知道。乌鸦是个好孩子，他爱母亲。

引导幼儿大胆发言，加深幼儿对故事的印象。

三、和幼儿讨论我的'母亲

四、结束部分（老师用最朴实的语言总结长辈对我们的爱）

孩子们是母亲带我们去这个美丽的世界，母亲和父亲给我们
美丽的衣服和美味的饭菜。我们摔倒的是他们支持我们，生
病的时候照顾我们，所以要记住父母的爱，感谢父母。

五、家庭作业（请家长帮忙）

1、回家认真吃妈妈做的饭不挑食；

2、帮助母亲的父亲敲背。

小班感恩节教育活动教案及反思篇七

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊



重他人

二、感恩

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动――――护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

以下需要家长配合：

1、11月24日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、11月25日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果（苹果、香蕉、
桔子、葡萄），我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富
有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼（熟的）切
片面包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。

注意事项：

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品



2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

小班感恩节教育活动教案及反思篇八

1、让学生了解父母之爱，感受父母之情，体验亲情的无私和
伟大，即让学生懂得为什么要感恩父母。

2、让学生学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处，从现在做起从点滴以实际的行动来回报父
母。

1、让学生搜集伟大的父亲、伟大的母亲的相关资料。

2、制作相关的课件。

3、在班上选拔出一名主持人主持此次的主题班会活动。

4、用吹塑纸剪

5、40个苹果

1、创设情境，引入活动主题。

找出会背《游子吟》的同学一起来背一背，（课件播放相关
图片）。

老师相机点拨：

我们的母亲很伟大，其实每一位父亲和母亲对孩子的爱都很
伟大，今天我们一起用我们自己的心灵再一次走近我们的父
母。有请我们今天主题班会活动的小主持人。

2、交流收集到的关于伟大的父母的资料



（1）小主人把自己搜集到的关于伟大的父母的故事讲给班上
的同学听。

（2）找出一部分同学把自己收集到的故事讲一讲。

3、畅谈让我感动的我的父母（小主人过渡）是啊！这样的父
母为了自己的孩子可以作出任何牺牲，甚至是自己的生命其
实天下父母心都是一样的，伙伴们我们的父母其实也很爱我
们，现在让我们想一想我们印象中父母让我们最感动的一次
是什么事情好吗？（老师播放课件，让孩子们听歌曲《天亮
了》）

4、分组活动，做游戏。升华主题（小主持人）

我们的父母为了我们付出了很多很多，我们为父母做了些什
么呢？在我们大家来做一个游戏，为我们黑板上的大叔贴苹
果。我们先把我班分为几个大的组，每四人一组，把平时我
们能为父母做的事情写在们手里的苹果上，小组内的苹果上
的内容不重复。看看哪一个组的同学写出来的苹果最多。要
求：我们平时能做到的事情，能让爸爸、妈妈开心的事情。

父母的爱无处不在，你上学出门前的一声叮咛，你放学回家
后的一句唠叨，都是父母对你的爱。通过今天的主题班会活
动我想我们的孩子们在思想上都有了新的认识，从现在开始，
我们开始从细微的小事开始去感谢父母，去爱父母，让父母
感受到你的小手所给出的温暖。

小班感恩节教育活动教案及反思篇九

1、激发孩子感恩的愿望，从感恩家人开始。

2、教会孩子感恩的行为，在小事中学会关心照顾他人。

1、家园合作，向家长做简单介绍“感恩月活动”，邀请请家



长参与配合。

2、每周安排

整个感恩月

（1）感恩周计划：由孩子在家与家长共同完成

周一宝贝为您捶捶背；

周二宝贝为您洗洗脚；

周三宝贝给您泡杯茶；

周四宝贝送您一个吻；

周五宝贝秀一下。

（2）拥抱清晨

每天早上主动拥抱他人，妈妈与孩子的拥抱、老师与孩子的
拥抱、同事间的拥抱、孩子间的拥抱等。老师对家长表达：
感恩节快乐、感谢您的信任、感谢您每日送孩子入园、感谢
您准时来接孩子等。

（3）各班每天由一名幼儿带领，说一句感恩的话或诗词，尽
量不重复。

第一周

各班组织幼儿讲述生活中的感恩小故事，老师为幼儿讲一个
典型的感恩节故事，请幼儿回家讲述给家人。

第二周



（1）教师或家长带幼儿给路边、小区里等地的流浪狗或流浪
猫喂食，给自己家的宠物亲手做一次营养餐。

（2）教师带幼儿制作让幼儿送给自己的感恩礼物，感谢自己
的努力成长。

第三周

（1）幼儿在家学会一首感恩的歌，然后在幼儿园班内演唱。

（2）老师间互发感恩短信，也可与家长互发。

第四周

感恩聚会。各班邀请家长来园参加感恩聚会，与幼儿一起共
同制作感恩贺卡，写下感恩祝福，装饰感恩墙，并参与亲子
游戏活动。

小班感恩节教育活动教案及反思篇十

美国有美国的恩节，加拿大有加拿大的感恩节。但是在感恩
节， “感恩”是永远的主旋律。而“火鸡”是感恩节中必不
可少的菜肴，与此同时，火鸡也成了感恩节的时尚话题。今
年，孩子找到了一条新闻。据说，每年，美国总统都会赦免
一只“可爱的小火鸡”让它幸免于餐桌上的菜肴。而这只有
美国民众选出的小火鸡，会生活在美国的公园里，快乐的生
活。“火鸡”是什么样子呢?它和鸡一样吗?它的味道和鸡一
样吗?仅管去年我带孩子去参观过火鸡，我也有幸品尝过真正
的火鸡，可面对孩子的一个又一个好奇的问题，我似乎很难
去让他们切实体味到火鸡的美味，在中国要是能在菜场上看
到或买到火鸡，那简直是一大新闻。为了从形上去让孩子对
西方文化中的感恩节有个概况的了解，我设计了一些活动。
希望孩子通过活动的过程，能自己发现些什么，感动些什么。
于是产生了“感恩节的小火鸡”的系列活动。越是难以琢磨



又存在的东西，越能激发孩子的热情。

感受西方的感恩节，对感恩节的背景有所了解。激发孩子对
火鸡的探究热情。扩展孩子想象的翅膀。

主题活动板块构建框架：(本活动以文学形式展开)

小火鸡的基本特点 小火鸡和感恩节

——小火鸡是一种有趣的鸟 ——童话中的小火鸡

——小火鸡的头，小火鸡的叫声 ——爱跳舞的小火鸡

——小火鸡的羽毛 ——小火鸡的罗漫史

——小火鸡的命运

活动一：《小火鸡舞》

活动目标：感受节奏的快慢，培养孩子动作的灵活性

通过音乐的渲染，让孩子感受西方音乐元素

活动准备：磁带

活动过程：

一.自由音乐舞蹈

二.想象小火鸡的动作

讨论：小火鸡在干什么

逐个表演，引导孩子猜猜同伴表演的形象是在做什么



小班感恩节教育活动教案及反思篇十一

1、了解感恩节的由来及其习俗，懂得感谢，尊重他人、

2、会主动向家人问好，表达谢意

3、欣赏感恩节的诗歌，学唱歌曲感恩的'心

音乐磁带/录音机感恩故事

11月第四个星期

班级内

1、给幼儿讲述感恩节的由来。

2、让幼儿自由讨论自己在家对家人的帮助和问候，说说在家
有没帮家人做过什么事。

3、给幼儿讲述感恩的故事，让他们欣赏感恩的诗歌及歌曲。

4、教幼儿学唱感恩的心

5、让每个幼儿都学说一句感恩的话，比如：××我爱
你，××您辛苦了…

让家长在家多提醒督促幼儿对家人说感恩的话，帮家人做家
务，根据家长回园反映幼儿在家情况，回园老师给予奖励。

小班感恩节教育活动教案及反思篇十二

1、激发孩子感恩的`愿望，从感恩家人开始。

2、教会孩子感恩的行为，在小事中学会关心照顾他人。



1、家园合作，向家长做简单介绍“感恩月活动”，邀请请家
长参与配合。

2、每周安排

整个感恩月

（1）感恩周计划：由孩子在家与家长共同完成

周一宝贝为您捶捶背；

周二宝贝为您洗洗脚；

周三宝贝给您泡杯茶；

周四宝贝送您一个吻；

周五宝贝秀一下。

（2）拥抱清晨

每天早上主动拥抱他人，妈妈与孩子的拥抱、老师与孩子的
拥抱、同事间的拥抱、孩子间的拥抱等。老师对家长表达：
感恩节快乐、感谢您的信任、感谢您每日送孩子入园、感谢
您准时来接孩子等。

（3）各班每天由一名幼儿带领，说一句感恩的话或诗词，尽
量不重复。

第一周

各班组织幼儿讲述生活中的感恩小故事，老师为幼儿讲一个
典型的感恩节故事，请幼儿回家讲述给家人。

第二周



（1）教师或家长带幼儿给路边、小区里等地的流浪狗或流浪
猫喂食，给自己家的宠物亲手做一次营养餐。

（2）教师带幼儿制作让幼儿送给自己的感恩礼物，感谢自己
的努力成长。

第三周

（1）幼儿在家学会一首感恩的歌，然后在幼儿园班内演唱。

（2）老师间互发感恩短信，也可与家长互发。

第四周

感恩聚会。各班邀请家长来园参加感恩聚会，与幼儿一起共
同制作感恩贺卡，写下感恩祝福，装饰感恩墙，并参与亲子
游戏活动。

小班感恩节教育活动教案及反思篇十三

1、知道妈妈们照顾孩子很辛苦

2、表达对妈妈的`爱

1、请幼儿的妈妈入园

2、歌曲《我的好妈妈》

3、彩纸、彩笔

1、谈话

尊敬的家长们，亲爱的小朋友们，下午好！首先我对参加这
次活动的母亲们表示衷心的感谢和最热烈的欢迎；母亲节是
一个很伟大的节日，全世界的母亲们在这一天享受到儿女们



衷心的祝福，妈妈们为小朋友们不辞辛苦，给了无私奉献的
爱，我们小班的“感恩母亲节”现在开始。

2、带幼儿集体朗诵感恩的话

小朋友们，妈妈不但生了你们，还喂养你甜甜的乳汁，给你
么做好吃的饭，买好看的衣服，但妈妈不怕累，小朋友们的
妈妈太伟大了，我们一起说感谢妈妈的话吧”。带领幼儿朗
诵：妈妈我爱你，妈妈您辛苦了！

3、演唱歌曲《我的好妈妈》

小朋友们，妈妈们最爱你们了，我们也应该爱妈妈，现在我
们来给妈妈唱只歌吧！引导幼儿站在妈妈面前演唱《我的好
妈妈》让家长为孩子拍手鼓掌。

4、赠送礼物、给母亲一个拥抱、捶背、倒水、表达对妈妈的
爱并拍照

（1）部分家长带自己的宝宝绘画《我的妈妈》、部分家长带
幼儿到室外桌子上，帮助幼儿做项链，做好后把它送给妈妈
们。

（2）引导幼儿为妈妈捶背倒水“小朋友们，妈妈每天照顾你
们太辛苦了，今天我们来回报妈妈好不好”？引导幼儿给妈
妈一个拥抱，捶背，给妈妈倒一杯水，让妈妈们感受这份温
暖。

小朋友们，妈妈在百忙之中来到幼儿园参加活动，我们来一
起感谢一下妈妈“谢谢妈妈，妈妈你真好|”最后祝所有的母
亲节日快乐。


